



PROJEKT HIŠA ZA OTROKE

Vzpostavitev in začetno delovanje Hiše za otroke po modelu Barnahus je podprto s sredstvi Norveškega finančnega mehanizma v okviru programa Izobraževanje – krepitev človeških virov.

“
**VSAK OTROK
IMA PRAVICO,
DA JE VAREN PRED
NASILJEM. NALOGA
ODRASLIH JE, DA
GA SPOŠTUJEJO
IN ZAŠČITILJO.**
”

KONTAKT:

Javni zavod Hiša za otroke
Zaloška 59, 1000 Ljubljana
www.hisa-za-otroke.si
gp@hisa-za-otroke-si / 01 555 01 80



**ZA DEČKE
IN MLADOSTNIKE**



Včasih se otrokom zgodi NEKAJ NEPRIJETNEGA.

Včasih **VIDIJO, SLIŠIJO** ali **OBČUTIJO**, ko se je nekaj neprijetnega zgodilo komu **DRUGEMU**.

Kaj je HIŠA ZA OTROKE?

Hiša za otroke je otrokom **prijazen prostor**, kjer **pomagamo otroku** pri pogovoru s sodiščem.

Če te je sodišče povabilo na pogovor **kot pričo**, boš namesto na sodišče prišel k nam.

Priča ni oseba, ki je naredila kaj narobe, ampak oseba, ki ve nekaj pomembnega in o čemer sodnik želi slišati.

Tokrat sodišče želi slišati, kaj si **doživel, videl, slišal ali občutil ti**.

Pomembno nam je, da se otrok ali mladostnik v Hiši za otroke **počuti dobro in varno**, zato vsak dobi **svojo svetovalko**. Ta mu nudi **pomoč, podporo in informacije**.



VABILO

Svetovalka te povabi v Hišo za otroke, da se spoznata in si ogledaš naše prostore. Pove ti datum, ko boš prišel na pogovor kot priča v Hišo za otroke. Če imaš kakšno vprašanje ali skrbi, ti odgovori in pomaga, da se počutiš dobro.

Če živiš daleč ali te trenutno nobena odrasla oseba ne more pripeljati na ogled Hiše za otroke, svetovalka pride k tebi in ti razloži vse, kar moraš vedeti ali kar te zanima.

PRIČANJE

Na dan pogovora te bo v Hiši za otroke sprejela svetovalka, ki jo že poznaš. Spoznal boš strokovnjakinjo, s katero se boš pogovarjal o stvareh, ki zanimajo sodišče. Poveš ji vse, kar se spomniš o tem, kar se je zgodilo, in ji odgovoriš na vprašanja, ki jih ima zate.

Pogovor poteka v posebni sobi in se posname. V ločeni sobi, na drugi strani hiše, vajin pogovor poslušajo sodnik in vsi drugi odrasli, ki morajo slišati pogovor. **Ti se z njimi ne boš srečal.**

Strokovnjakinja ima pri sebi tablico, preko katere lahko sodnik postavi dodatno vprašanje, na katero lahko odgovoriš.

Kadarkoli lahko rečeš za odmor, kozarec vode ali stranišče in bomo to upoštevali.

ZAUPNA OSEBA

Zaupna oseba je odrasla oseba, ob kateri se počutiš varno in sodnik dovoli, da je poleg tebe v sobi, ko se pogovarjaš s strokovnjakinjo.

Zaupna oseba se takrat s tabo ne pogovarja, ampak sedi ob tebi, te posluša in ti na tak način nudi podporo.

Nekateri želijo imeti ob sebi zaupno osebo, nekateri pa ne. To je tvoja odločitev in jo bomo upoštevali.

SVETOVANJE

S svetovalko se lahko dogovoriš za svetovanje v Hiši za otroke. To pomeni, da prihajaš na pogovore s svetovalko in se pogovarjaš o vsem, kar je zate pomembno.

Svetovanje ti lahko pomaga, da se v prijaznem in varnem okolju soočiš s tem, kar se je zgodilo, in kakovostno živiš naprej.

Svetovanje je prostovoljno; če si mlajši od 15 let, se morajo s svetovanjem strinjati tvoji starši ali skrbniki.

